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Антисептик АНТИЖУК W5 Kompozit® 

Тип Готовий до застосування інсектицидний засіб на основі стабі-
лізованої водної емульсії високоефективних діючих речовин 
групи неонікотиноїдів. Захищає деревину різних порід від 
ушкодження комахами на всіх стадіях їх розвитку. Не змінює 
природної структури деревини, не погіршує її механічні влас-
тивості, здатність до склеювання, лакування і фарбування,
має високу проникну здатність. 

Призначення  Призначений для знищення і захисту деревини та подібних 
матеріалів від шкідливих комах (шашелю, короїду, червиць, 
мурах, павуків) і інших членистоногих шкідників. 
Застосовується для обробки лісо- й пиломатеріалів, різнома-
нітних дерев’яних виробів, деталей і конструкцій, елементів 
горищних покриттів (крокв, лат), підлог, зрубів, каркасів, меб-
лів і т. ін., що не піддаються прямому впливу води, атмосфер-
них опадів і сонячного світла, всередині і зовні приміщень. 

ТЕХНІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА 

Витрата, мл/м2 Для профілактики розвитку шкідників загальне сумарне поглинання, без 
урахування втрат, має бути не менше 250 мл/м2 для не окорованих і 150 
мл/м2 для окорованих колод-кругляку; до 100 мл/м2 для пиляних і струганих 
поверхонь. Для знищення шкідників у зараженій деревині витрата збільшу-
ється у 2,5 – 3 рази. Практичне утримання засобу при кожній обробці зви-
чайно становить 150 – 200 мл/м2, але сильно залежить від сорту, вологості і 
якості обробки деревини, а також методу нанесення і умов при оброблянні. 

Розбавлювач Вода; засіб не потребує розбавлення. 

Спосіб нанесення Наносити за допомогою щітки, пензля з синтетичним ворсом, губки, а також
зануренням чи обливанням. 

Час висихання 
при +20 ºС і відносній 
вологості повітря 50 % 

Інтервал між обробками 20 – 30 хв. 
Повне висихання – 24 год. 
Час висихання збільшується в міру зниження температури і підвищення від-
носної вологості повітря. 

Зовнішній вигляд Каламутна рідина без кольору з характерним запахом, при зберіганні мож-
ливе розшарування, легко усереднюється. 

Колір обробленої
деревини 

Не змінює колір і текстуру деревини. 

Густина, кг/л 1,0 (ДСТУ 7261).  

Зберігання Зберігати і транспортувати в фірмовій герметичній тарі за температури від 
+5 до +35 °С. Берегти від дітей! Не допускати замерзання, оберігати від 
прямого сонячного світла й нагрівання. Не допускати контакту з продуктами 
харчування. 
Гарантійний термін зберігання – 12 місяців від дати виготовлення. 

Тара 1 л; 5 л. 
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У специфікації представлені типові властивості продукту на підставі актуальних лабораторних випробувань і практичного досвіду. Якість продукту 
повністю відповідає вимогам ТУ У 20.3-13768271-003:2014. Виробник має право без попереднього повідомлення вносити зміни в продукцію для її 
вдосконалення. Будь-яка зміна складу готового продукту, використання його не за призначенням чи не у відповідності до цієї інструкції може сильно  
змінити його властивості. Придатність продукту для конкретних цілей і сумісність з іншими матеріалами споживачі повинні визначити самостійно. Ви-
робник не може контролювати всі умови застосування продукції, тому не несе відповідальність за пов'язані з ним прямі та непрямі збитки. З виходом 
нового видання дана інформація втрачає силу. 

ІНСТРУКЦІЯ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯ 
 
Умови при  
оброблянні 

Оброблювана деревина повинна бути сухою, чистою, здатною поглинати во-
логу. Температура засобу і поверхні повинна бути в межах від +5 до +30 °С; 
відносна вологість повітря не більше 80 %. Нанесення можливе при темпера-
турі повітря вище 0 °С, не припускається обробляння мерзлої деревини.  
 

Готування 
поверхні 

Очистити поверхню від масивних наростів біологічного походження, які вида-
ляються механічно, кори, лубу (для профілактики зараження і тимчасового 
захисту можливе обробляння не окорованої деревини); будь-яких покриттів, 
що перешкоджають всмоктуванню рідини; бруду й пилу. УВАГА! Деревину ре-
комендується висушити до рівноважно-сухого стану, оскільки обробляння сві-
жозрізаної та вологої деревини зменшує ефективне утримання засобу та 
сприяє порушенню цілісності захисного шару внаслідок наступного розтріску-
вання при висиханні. Щоб запобігти зараженню шкідниками, при появі таких 
тріщин необхідне повторне обробляння. 
 

Застосування 
 

Обробляння проводять 1 – 2 рази з інтервалом 20 – 30 хв. до досягнення не-
обхідного загального поглинання (див. п. «Витрата».). Засіб наносити на підго-
товлену поверхню щіткою, пензлем, губкою суцільним рівномірним шаром без 
патьоків і пропусків, до насичення по мірі всмоктування. На вертикальні пове-
рхні наносити знизу догори. Можливе нанесення зануренням чи обливанням. 
Для знищення шкідників у зараженій деревині рекомендується також вводити 
ін‘єкції засобу у личинкові та льотні ходи шкідників чи спеціально просвердлені 
отвори з наступним забиванням обробленою деревиною. Оброблену поверх-
ню слід захистити від прямого впливу води, атмосферних опадів і сонячного 
світла механічно чи наступним фарбуванням. 
 

Очищення 
інструментів 
 

Робочі інструменти ретельно промити водою. 
 

БЕЗПЕКА 

 

УВАГА. Продукт може викликати подразнення шкіри й слизових оболонок, 
краплі туману шкідливі при вдиханні. При обробці використовувати гумові ру-
кавиці, захисний одяг і окуляри, при нанесенні обприскуванням, крім того, рес-
піратор. Під час роботи забороняється приймати їжу, пити, палити. У разі ви-
падкового ковтання негайно звернутися до лікаря і показати паспорт безпеки, 
при попаданні в очі швидко промити великою кількістю води. Після висихання 
на поверхні, обробленої відповідно до інструкції по застосуванню, засіб не ви-
діляє шкідливих речовин. 
 

Охорона 
навколишнього 
середовища 
 

Не зливати у каналізацію, водойми або на ґрунт. Рідкі залишки передати в мі-
сце збору шкідливих відходів. Суху порожню тару утилізують як PE-пластик, 
що підлягає переробці. 
 

 


